



Недавни преговори у Бриселу између Београда и Приштине протекли су у хвалисавим наступима Александра Вучића који славодобитно обавештава грађане Србије да није потписао свеобухватни мировни споразум са својом јужном покрајином. Председник се хвали оним за шта по Уставу Републике Србије није надлежан, јер само признање самопроглашене републике Косово је кривично дело супротно важећем Уставу и угрожава националне и државне интересе Републике Србије.

Уосталом, председник је сам положио заклетву на Миросваљевом јеванђељу да ће чувати целовитост Републике Србије и бранити њен територијални интегритет и суверенитет што му ипак није сметало да потпише издајничке Бриселски и Вашингтонски споразум. Овим споразумима је он иначе државне ингеренције Републике Србије на Косову и Метохији предао сепаратистима у Приштиини.



Александар Вучић без платформе као гуска у магли води преговоре о најважнијем српском националном и државном питању а то је Косово и Метохија

Председник Србије још каже да је током тих преговора викао на шефа приштинске делегације због чега се искрено каје из чега испада да председник глумата и целе преговоре своди на ниво циркуске представе. Нажалост, али тако јесте, Александар Вучић без платформе као гуска у магли води преговоре о најважнијем српском националном и државном питању а то је Косово и Метохија.

Председник је разочаран тиме што Приштина неће да спроведе у дело договор о Заједници српских општина. Тај договор проистиче из издајничког Бриселског споразума али чак и један такав по Србе лош споразум показује недостатак дипломатске вештине и умећа председника Србије. Уместо да прво добије Заједницу српских општина па да тек онда институције државе Србије судство, полицију и остале ингеренције преда Приштини он им је одмах у почетку све то уступио а сада после осам година тражи Заједницу српских општина. Јер све што је до сада могло да се преда он је Приштини на тацни изручио. Почев од неба над КиМ чију надлежност је предао Мађарима, па до телекомуникација не рачунајући ту „Трампов мост“ и „Трампово језеро“ како је Вашингтонским споразумом договорио.



Поставља се питање да ли је у питању недостатак дипломатског искуства, мањак дипломатске вештине или је у питању нешто друго? Када су у питању проблематични и сумњиви пословни подухвати са Кинезима председник ту није нимало наиван.

Нити је Скупштина Србије усвојила план и платформу за преговоре о јужној покрајини нити је то урадио председник Србије који води преговоре. Поставља се питање о чему ће Скупштина да расправља?

Сутра, 22. јуна, председник Србије ће пред посланицима Скупштине Србије да изнесе своје утиске после преговора са сепаратистима. Јако необично. Нити је Скупштина Србије усвојила план и платформу за преговоре о јужној покрајини нити је то урадио председник Србије који води преговоре. Поставља се питање о чему ће Скупштина да расправља? Да ли о ономе што стоји у кори малог мозга Александра Вучића или о његовим личним и емотивним импресијама током преговора? Уосталом, то и није права Скупштина. То више подсећа на једнопартијски дом или прецизније рећи на главни одбор Српске напредне странке. Реално би било да се и председник и Скупштина боре како да поново интегришу Косово и Метохију у састав Републике Србије, а не о томе да ли ће председник Србије да стави потпис на признање „Косова“. Нормално би било и да та иста Скупштина прогласи територију КиМ окупираним подручјем и да затражи да после 20 година међународне војне снаге напусте простор КиМ и да се коначно реализује Кумановски споразум о повратку српске војске и полиције.



На основу члана 43. став 3. Закона о Влади („Службени гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС и 72/12),

Влада доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Влада прихвата информацију о разговорима председника Владе, Ивице Дачића, са високом представницом Европске уније за спољну политику и безбедност, Кетрин Ештон и представником привремених институција Косова и Метохије, Хашимом Тачијем.
2. Влада ће применити постигнути споразум у вези интегрисаног управљања административним прелазима, на следећи начин:
 - административни прелази Јариње и Мердаре биће отворени 10. децембра 2012. године,
 - административни прелази Брњак и Кончуљ биће отворени до 31. децембра 2012. године.
3. Влада сматра да је постигнути договор у складу са ставом Европске уније о статусној неутралности, као и да не прејудуцира коначно решење статуса.
4. Влада истиче да су административни прелази заједнички и привременог карактера и да их Влада не третира граничним прелазима.
5. На административним прелазима Јариње и Брњак неће бити наплате царина и других дажбина за робу намењену северном делу Косова и Метохије.
6. На административним прелазима Јариње и Брњак биће омогућено слободно коришћење личних докумената, регистарских таблица, саобраћајних дозвола и осталих докумената издатих од стране надлежних органа Републике Србије.
7. Режим из тач. 5. и 6. овог закључка биће на снази до постизања коначног договора из области овог споразума.
8. Уколико дође до кршења постигнутог договора, Влада ће суспендовати даље спровођење овог споразума.
9. Задужује се Министарство финансија и привреде да обезбеди финансијска средства за реализацију овог закључка.
10. О реализацији овог закључка стараће се Генерални секретаријат Владе, Канцеларија за Косово и Метохију и Министарство финансија и привреде.

05 Број: 06-8907/2012
У Београду, 6. децембра 2012. године



Тачност преписа оверава
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
Весико Одаловић

ВЛАДА

ПРЕДСЕДНИК

Ивица Дачић, с.р.

~~Косово је само део Србије, а не држава. Србија је једина држава која има право да се бори за своје територије. Србија је једина држава која има право да се бори за своје територије. Србија је једина држава која има право да се бори за своје територије.~~